

DISCO AZUL

Tenia que salvarse. Y se salvó, como intelectual. Eugenio D'Ors siempre supo sintonizarse...

Seria rarísimo que alguien refutara esta convicción mía. Más por si acaso, yo la quiero razonar.

Pero su serenidad le previno de los falsos ídolos nuevos. Su saber se sintonizaba siempre ante todas las cosas...

Ahora su gay saber, basado en lo católico, en lo universal, nos trae la enseñanza, la doctrina y el estilo de la España que está siendo...

F. E. T. y de las J.O.N.-S.

Por segunda vez el jueves los niños de Zamora se recrearon en el Teatro Nuevo, cedido completamente gratis por su empresario...

Y cuidado que esto es difícil tratándose de más de mil niños escuchando los acordes de la Marcha Nacional...

A oír la emisión de Ondas Animadas del jueves asistieron también los niños del Hospicio de esta ciudad.

Niños todos de Zamora ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

ARRIENDOS DE PASTOS

Pastos se arriendan en Moraleja del Vino. Para tratar con la Viuda de Alejandro Martín en dicho pueblo.

Libros y periódicos

Hemos recibido el quinto número de la revista técnica semanal «Nueva Economía Nacional»...

Publica, entre otros artículos, «Las cooperativas de trabajadores como hermandad social» por Carlos Alcolea.

La lotería sevillana El premio mayor en Pamplona y Córdoba

Sevilla.—En la lotería patriótica el premio mayor de 100 000 pesetas, ha correspondido al número 13.103...

Escuela Elemental de Trabajo Trabajos expuestos

En los amplios escaparates de don Fernando Rueda hemos visto expuestos los trabajos hechos por los alumnos de la Escuela Elemental del Trabajo...

Y en nuestra razón semidormida vagaban múltiples juicios: Serán perfectos obreros y aun maestros. Se ve que tienen buenos maestros...

Pero resulta que es tan elocuente la labor que exponen estos alumnos que no necesita de ningún modo el comentario que la descubra ni la realce a los ojos de los transeúntes...

La artesanía vuelve a ocupar su rango de nobleza. Todos los niños, ante esa máquina cepilladora, ante esos trabajos de costura...

El Gobierno Giral ya les abrió a gentes de este jaez las puertas del impunito recompensado.

Felicitemos calurosamente a los señores profesores de la Escuela Elemental del Trabajo y a su inspector, don Juan Bermúdez.

Y a vosotros, jovencillos artesanos vaya esta glosa al fruto de vuestros entusiasmos niño, con el que queréis hacer realidad las sublimes obras que entreveís en las mansiones de vuestra imaginación.

Servicio Nacional del Trigo

Prensa y Propaganda Sindical.- Por la Patria el Pan, y la Justicia

Ayer en Benavente, dió comienzo la serie de actos de divulgación de los Decretos-Leyes promulgados sobre la adquisición y regulación del mercado triguero...

Ante los camaradas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, Directiva y afiliados al Sindicato Agrícola-Ganadero...

fecha en que han de entrar en pleno vigor; recurriendo a la inmediata apertura de paneras sindicales...

Nuestros sindicatos en Benavente, se disponen a la inmediata apertura de la panera o gilo sindical...

SAIZ DE CARLOS ELIXIR ESTOMACAL. Comer bien. Digerir mejor. Esta es la ambición de todo el que padece del estómago...

En la España roja A tal gobierno, tal policía

La policía está mereciendo solicitudes cuidados por parte del llamado Gobierno de Valencia. En el transcurso de pocos meses...

En el tradicional juego infantil de policía y ladrones, se han trastrocado, en efecto, los respectivos papeles, y son incontables los testimonios...

Convertida, pues, la función policíaca en instrumento de opresión y crimen, es lógico que en Madrid, primero, y en Valencia después...

El Gobierno Giral ya les abrió a gentes de este jaez las puertas del impunito recompensado. Galarza, ministro de la Gobernación...

Guardias de Asalto que mejor han serido a la revolución roja, y de los demás cuerpos, con idénticos méritos...

Pues bien: de esta turba saldrá la policía «especial», mediante un tribunal que, según el artículo 14...

«Los agentes y milicianos de retaguardia no aprobados—prevé el Decreto— pasarán automáticamente al grupo uniformado...

¡Labradores!

Mientras se monta el Servicio Nacional del Trigo, las Delegaciones provinciales de Agricultura, los Sindicatos y las Entidades Agrícolas...

Vacantes de alumnos a becarios De ayer a hoy

En el Colegio de la Virgen de la Vega, de Benavente, se encuentran vacantes dos plazas de alumnos a becarios...

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro, han sido curados en este establecimiento, los siguientes:

Librada Augusto Cordero, de 44 años de edad, con domicilio en la Plaza de San Sebastián...

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS Juan Ignacio Gutiérrez Nieto, Ramón Hernández Gil. DEFUNCIONES Teresa Miguel Marcos, de un año. MATRIMONIOS Jesús Ramos Isidro...

En honor de Victor Pradera y Joaquín Beunza

Alocución pronunciada anoche ante el micrófono de «Radio Zamora», por el Secretario Provincial de Falange Española Tradicionalista...

Hoy, a las once y media de su mañana, y por orden recibida de la Secretaría General de Falange Española Tradicionalista...

Pocos hombres como éstos dos, resumen el espíritu de santa Rebeldía e intransigencia, que produjo el gran día de hoy...

BEUNZA, fué el martillo de los jabalíes laicos y masones en las funesísimas Cortes Constituyentes de la maldita y fenecida República.

Navarro de cuerpo entero, todo él hablaba de entereza indomable. Tradicionalista de abolengo...

Mañana domingo, amenizará el paseo Avenida de Requejo la brillante banda de música del Regimiento Infantería de Toledo...

- PROGRAMA 1.º «Las Pavas», pasodoble.—Rosillo. 2.º «María Magdalena», zambra.—M. L. Quiroga.

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

NUEVO TEATRO Los dos próximos ESTRENOS ROSAS NEGRAS TRAIADORES REBELDE

FUNERARIA Viuda de Sever SERVICIO COMPLETO TRASLADOS AER CAS CORONAS Fabriciano Cid, 8 TELEFONO 1424

ULTIMAS NOTICIAS

En el frente de Aragón nuestras tropas avanzaron tres kilóm. en el sector de Villamayor

La prensa roja se agarra donde puede

MADRID.—La prensa madrileña en vista de la desesperada situación por que pasa la retaguardia roja, se agarra como último recurso a la situación internacional. "A. B. C." el "Liberal", "La Libertad", "El Sol", etc. esperan que los Estados democráticos y la Sociedad de Naciones saquen de una vez del peligro de muerte en que se encuentra a la España republicana. "El Liberal" además pide que hagan nuevas requisas de valores y alhajas. O sea, que se continúe el robo legalizado.

Una orden a la Gaceta roja :
VALENCIA.—La Gaceta roja ha ordenado que en el plazo máximo de treinta días, las empresas extranjeras presenten los documentos exigidos por el comité rojo valenciano de declaración de existencia y balances.

Pestaña otro vez a la C. N. T.
BARCELONA.—La radio de esta ciudad publica una nota en que se dice que Angel Pestaña, famoso sindicalista, que tiene una bonita fortuna y se permite tener a su servicio una linda secretaria como los grandes burgueses, ha solicitado el ingreso en la C. N. T. Pero lo hace con el propósito de acercarse a Prieto, del que es gran amigo, y evitar de esta manera la oposición que los sindicalistas hacen al Gobierno Negrín-Prieto.

Un sueldo de "El Diluvio" :
BARCELONA.—"El Diluvio", publica un sueldo en el que dice que nadie podrá tomarle en serio mientras ellos no, se porten con verdadera seriedad, mientras la retaguardia no se dignifique y se decida a trabajar de firme con disciplina y sacrificio, mientras el orden económico no se asegure como es debido y mientras el ejército no se fortalezca y unifiqué. Termina diciendo que lo peor de todo es que cuando esto se consiga, ya nadie les podrá tomar en serio, porque será para ello demasiado tarde.

La importancia del Congreso nacionalsocialista de Nuremberg :
NUREMBERG.—Se están preparando las porciones alimenticias que serán repartidas entre las personas que asistirán al Congreso Nacionalsocialista que tendrá lugar dentro de pocos días en esta ciudad.

El peso de esta porción asciende nada menos que a tres millones trescientos mil kilogramos. Café, cacao, patatas, pastas, frutas, chocolate, cebollas, legumbres, pepino, rom, leche, etc., etc.

El rearme de Inglaterra :
LONDRES.—Inglaterra continúa sus esfuerzos para llevar a la práctica su programa de armamento. Han sido terminados ya mil quinientos cincuenta aviones, faltando de construir doscientos aparatos, todos los cuales están destinados a la defensa de la Metrópoli.

Japón no tolerará la intervención de terceros :
LONDRES.—La Prensa hace resaltar la importancia del manifiesto que ha dirigido a la opinión internacional el ministro de la Guerra japonés, Hirota, en el cual hace constar que Japón no tolerará la intervención de terceros en el conflicto chino-japonés.

Reunión de la Dieta japonesa
Tokio.—Se ha reunido la Dieta.

En el sector de Villamayor (Zaragoza), nuestras tropas han adelantado tres kilómetros

Zaragoza.—La ofensiva en el frente de Aragón, sigue siendo cada vez más intensa. Los ataques del enemigo en el sector de Huesca han cesado bruscamente. El enemigo ha limitado también el número de sus ataques en el frente de Teruel, y actualmente no opera nada más que en el sector de Belchite, en el frente de Zaragoza. En este sector ha concentrado sus mejores tropas, tanques y artillería. Los nacionales han proseguido su contraataque en el sector de Villa Mayor, al N. E. de Zaragoza, y han avanzado tres kilómetros. Otras columnas de los nacionales han atacado a los bolcheviques cerca de Mediana, al N. E. de Belchite, y avanzan en dirección S. y S. E. El enemigo intentó ayer un ataque a este sector, pero fué rechazado con grandes pérdidas.

Los buques nacionales tienen consignas de respeto a los barcos extranjeros

En relación con el incidente ocurrido en el Mediterráneo con el buque inglés de guerra «Havoch», estamos autorizados para declarar lo que sigue:
Se comenta en la prensa extranjera de estos días el ataque al destructor inglés «Hav. ch.» por un submarino, no identificado, que la prensa adversa pretende presentar como Nacional. El destructor inglés «Havoch» cuya, caballerosa conducta con dichos españoles merece la mayor consideración y simpatía por nue tra parte, no pudo ser atacado por buques Nacionales, cuyas consignas de respeto a los buques extranjeros son bien precisas. No es la primera vez en cambio, que en vísperas de una reunión del Comité de No Intervención, o del Consejo de la Sociedad de Naciones, los rojos pretenden con los actos más reprochables enriquecer el ambiente internacional y evitar corrientes de simpatía o de comprensión hacia nuestra noble causa. No ha sido ese el único acto reciente de tal índole, como que el momento fuera elegido para producir a todo evento dificultades internacionales, que pudieran cambiar el curso, bien favorable para nosotros, de la guerra, y tampoco la única actuación submarina de los rojos que con poca fortuna por cierto, y en los mismos parajes intentan hundir a un buque mercante extranjero de no dudosa filiación, y a uno de nuestros buques de guerra de cuyo acto se guardó la reserva que imponen razones de orden militar.
El bombardeo de aviones a la Embajada inglesa, el ataque a un avión francés de pasajeros, las conocidas agresiones a un barco transporte italiano y a un barco alemán en pleno día y deliberadamente y las órdenes cuyas pruebas poseemos, encontradas en los archivos de Bilbao, de atacar a buques de guerra extranjeros, nos autoriza a juzgar dicho ataque una estratagemas más de un enemigo derrotado, que pretende buscar su salvación en la perturbación producida al extender el área del conflicto en lugar de procurar con una rendición sin condiciones, el descanso y el bienestar a los hombres a quienes condujeron a la más aplastante derrota.

La riqueza tiene como primer destino mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo.

El Caudillo de la Nueva España no tolera que masas enormes vivan miserablemente mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.

DEL FRENTE DE ARAGON

El desastre sufrido por el enemigo está reflejado en el campo de la lucha, que aparece lleno de cadáveres de los rojos

Ayer, como anteayer, y como el pasado, se presentan milicianos en nuestras filas

ZARAGOZA.—Para contener el avance de nuestros soldados, los rojos han acumulado todas las reservas de hombres y material disponible.
Confían, sin duda, en consolidar sus posiciones, especialmente en el sector de Belchite, evitando así una ruptura de sus líneas y el peligro inmediato de un hundimiento. En las primeras horas de la madrugada, la artillería roja comenzó a actuar. Inmediatamente nuestras baterías abrieron nutrido fuego, haciendo callar las piezas enemigas, algunas de las cuales fueron desmontadas.
Los aparatos rojos se presentaron sobre nuestras líneas, pero al advertir la presencia de nuestros cazas, huyeron cobardemente, dejando caer las bombas en sus propias líneas. A partir de este momento nuestra artillería y aviación no cesaron de arrojar metralla sobre las posiciones y concentraciones marxistas. La infantería nacional inició seguidamente su avance y en movimientos de una exactitud matemática fué envolviendo al enemigo, que, desconcertado y terriblemente castigado, comenzó a ceder terreno.
Al mediodía nuestros soldados habían conquistado ya posiciones de gran valor estratégico. En los movimientos envolventes fueron hechos prisioneros numerosos milicianos y capturado abundante material bélico.
Nuestro avance se realizó, principalmente, por el sector Sur Ebro, que es donde los rojos pensaban contener a nuestras columnas.
En las primeras horas de la tarde y a pesar del sofocante calor que hacía, continuaron el avance por el sector Sur del Ebro.
El mando rojo ordenó que se realizara un ataque por otros sectores, con la esperanza de que pueda servir para distraer tropas.
Los ataques, deshilvanados, fueron cortados energicamente apenas iniciados. El desastre de estas desesperadas reacciones del enemigo aparece reflejado en el campo de la lucha, que estaba sembrado de cadáveres. Mientras tanto, en el sector Sur Ebro, nuestras columnas alcanzaron todos los objetivos señalados por el mando, cerrando así una jornada cuya

transcendencia se verá muy pronto.
Como la acción de nuestros aparatos se intensificaba por momentos, alcanzando resultados magníficos, parece ser que Pozas cursó órdenes terminantes a los aviadores rojos cominandoles a que dieran la cara e impidieran la obra de apisonadora que estaban realizando las alas nacionales sobre las líneas enemigas.
Por primera vez durante el día los cazas rojos aceptaron pelea. El combate fué muy espectacular y emocionante y constituyó un rotundo triunfo para la aviación nacional. Los aviadores rojos pagaron caro su atrevimiento. Varios de sus aparatos fueron alcanzados por las ráfagas de ametralladora de nuestros aviones.
Así se completó esta jornada victoriosa para las gloriosas fuerzas aragonesas.
En el frente de Teruel se combatió también con intensidad.
En el sector de Santa Eulalia se registró una importante acción de avance y una resonante victoria. La batalla se libró en los llanos de Torremocha, donde habían llegado importantes contingentes enemigos con propósito de cortar la comunicación entre Teruel y Zaragoza. Nuestros soldados, con extraordinario valor, salieron a pecho descubierto al encuentro del enemigo. La lucha alcanzó enorme violencia, llegándose en varios momentos al cuerpo a cuerpo.
Los rojos opusieron una tenaz resistencia, pero se impuso de una manera clara y terminante la acometividad de nuestra infantería y la precisión del mando.
Merced a una hábil maniobra, en la que nuestros soldados penetraron en las líneas enemigas por los flancos, quedó roto el ataque marxista. Los milicianos fueron cogidos entre dos fuegos y materialmente barridos.
En su precipitada y desordenada huida dejaron abandonada la mayor parte del material que llevaban y varios cientos de cadáveres.
En virtud de esta operación afortunadísima, el sector de Torremocha ha quedado limpio y sólidamente asegurado las comunicaciones entre Teruel y Zaragoza.

El mejor síntoma de la marcha de las operaciones en el frente aragones, es el elevado número de milicianos que se pasan a nuestras filas.
Ayer, como anteayer, y como el pasado, continuó el trasiego de milicianos por todos los sectores.
Sólo por uno de los sectores se pasó cerca de medio centenar, que llegaron con su dotación y armamento correspondiente. Casi todos los evadidos pertenecen a quintas recientemente movilizadas y algunos llevaban sólo cuatro días en el frente de Aragón. Otros, "habían venido a descansar", procedentes de Brunete.
Todos hablan con verdadera admiración del valor indomable de nuestras tropas y del arrojo de nuestros aviadores, que están superando sus glorias de toda la campaña en el frente aragones.
Dos prisioneros, de entre los numerosos que en estos días han caído en nuestro poder, han manifestado que el mando rojo ordenó que salieran en camiones para Zaragoza que ya se había ocupado, con el fin de organizar los servicios públicos. Les advirtieron que era fácil que encontrarán algún foco de resistencia o grupo enemigo que toroteara, pero que no se detuvieran, porque para dominarlos ya iría detrás más fuerza. Se les insistió en que era preciso que llegaran el mismo día a Zaragoza.
No debían bajar a tierra bajo ningún concepto. Los prisioneros hicieron lo que se les decía y salieron hacia Zaragoza, sin sospechar que en el camino se habían de oponer a que pasaran las tropas nacionales. En efecto, nuestros soldados han dejado llegar el vehículo hasta nuestras líneas y una vez dentro de ellas, han hecho parar al conductor, encañonando a los sorprendidos milicianos con sus fusiles y obligándoles a descender y a entregar el armamento, de que ni siquiera habían tratado de hacer uso.
Entre las brigadas encargadas de esa ofensiva se había hecho correr, con todo género de detalles, el relato de una sublevación en Zaragoza, de los elementos obreros de la ciudad, los cuales, por haberse adueñado ya de la capital, podían colabo-

rar desde dentro para su ocupación. Como la resistencia de estos sublevados, si no se acudía en su auxilio, podía agotarse, era preciso abrirse camino rápidamente para socorrerlos.
El primitivo proyecto era entrar en Zaragoza el mismo día que se iniciase la ofensiva.
Después, el mando rojo ha tenido que ir reformándolo, hasta renunciar definitivamente a todos sus objetivos.
Según cuentan los prisioneros, se les había dicho, aunque de esta noticia no se dió publicidad, para no aumentar el ridículo, hasta el nombre del general que se había puesto a la cabeza de la sublevación. Ahora, al pasar por las calles de la ciudad en calidad de presos de guerra, ven la magnitud del engaño en que se les tenía.
Un muchacho de quince años, que figura entre los prisioneros de hoy, declaró que sus padres, propietarios en un pueblo del Aragón rojo, fueron fusilados por los marxistas. También fusilaron a todos sus demás parientes y quedó solo de una familia bastante numerosa este muchacho, a quien los rojos obligaron a ir al frente para combatir en primera línea.
De Lérida, se tienen noticias, facilitadas por milicianos prisioneros, de que la ciudad se halla consternada ante las caravanas de heridos que constantemente llegan del frente aragones.
Los heridos cuentan que la ofensiva ha fracasado, ante la brillante resistencia que opusieron nuestras tropas y el alarde de material moderno que poseen. Reconocen que la iniciativa corresponde por completo a las fuerzas nacionales que obedecen exactamente las órdenes de sus jefes.
La táctica puesta en juego por el Alto Mando en esta ofensiva, en los sectores de Belchite y Quinto, que es la de llevar a cabo hábiles y rápidos movimientos envolventes, va cercando poco a poco al enemigo, que ve cómo todas sus salidas van siendo cerradas.
Una de las brigadas internacionales, la llamada "Landorelli", y cuyo comandante es argentino, ha quedado reducida a 70 hombres, por haber caído en una de las emboscadas que nuestras fuerzas les habían tendido.

Edem, v sita al encargado de Negocios francés

LONDRES.—El señor Edem ha anunciado ayer al encargado de Negocios francés, en Londres, que el Gobierno británico ha adoptado la proposición francesa de una discusión entre las potencias del Mediterráneo, relativa a la situación en éste, con motivo de la sesión de la Sociedad de Naciones.
Alivio en París :
PARIS.—En los círculos políticos, ha sido acogido con alivio el proyecto de Conferencia Mediterránea, que se cree tendrá lugar probablemente en Suiza, pero no en Ginebra.
Los periódicos de derecha, especialmente "Acción Francesa", acusan abiertamente a Moscú de culpables maniobras a fin de provocar la guerra en el Mediterráneo, y protestan contra la prensa bolchevique de Francia e Inglaterra, que tratan de descartar sobre otros países responsabilidades de los actos de piratería.
Creación de una flota internacional para el Mediterráneo :
LONDRES.—Una de las proposiciones que hará el Gobierno británico en la conferencia de las potencias mediterráneas, será la creación de una flota internacional, que defienda a los barcos contra posibles ataques.
Según "Daily Express", el refuerzo de la flota británica en el Mediterráneo consistirá en una flotilla de destructores, es decir, nueve barcos. "Daily Mail", escribe que los comandantes de todos los buques ingleses en el Mediterráneo recibirán la orden de avisar cuando vean un submarino y seguir sus maniobras.
Según "Daily Herald", todos los barcos de guerra ingleses en el Mediterráneo recibirán instrucciones de

hundir sin vacilación todo submarino que haga ademán de atacar.
En los medios políticos y diplomáticos se deshecha, de un modo categórico, las afirmaciones de la Prensa inglesa, que culpan a un submarino italiano de ser quien atacó a los barcos ingleses en el Mediterráneo.
Estas afirmaciones constituyen una falsedad y un insulto para Italia, ya que ni Italia ni la España de Franco, puede interesarles un ataque a barcos ingleses, cuando la guerra en la península Ibérica está ganada para los nacionales.
Otro periódico dice que la opinión inglesa se decide en los presentes momentos por el reconocimiento del derecho de beligerancia a Franco.
La "neutralidad" francesa :
PARIS.—El Gobierno francés, parece que no quiere ver el gran favor que está prestando a la causa de los rojos, pues continúa el contrabando de armas y de todo género de elementos para la guerra.
Se afirma que de ahora en adelante este tráfico, comprometedor para Francia, se va intensificar con el mayor descaro, abriéndose la frontera, tan pronto como se den por terminadas las deliberaciones de Ginebra.
Las maniobras de Rusia :
AMSTERDAM.—Un diario asegura que Moscú trata por todos los medios de suscitar un conflicto guerrero en el Mediterráneo, a fin de tener las manos libres en el que se está desarrollando en Extremo Oriente.
Hallazgo de un tesoro que se habían olvidado los rojos :
SANTANDER.—La Policía ha hallado en un lugar secreto, un valioso tesoro, consistente en oro y gran cantidad de alhajas, que se habían olvidado los rojos de llevarse.
Alistados a la fuerza en el ejército rojo en Valencia :
MELILLA.—"Le Petit Marocain", del día 28 del pasado agosto último publica la noticia siguiente:
"MONTELEIR.—Un checoslovaco residente en París, había sido contratado para hacer la vendimia en el Mediodía de Francia. Al llegar a Baviere, con otros catorce obreros, que los conducía les quiso obligar a pasar la frontera española para alistarse en el ejército gubernamental.
El checoslovaco se negó a ello, siendo amenazada, pero consiguió escaparse.
Los restantes compañeros eran todos súbditos extranjeros teniendo todos el pasaporte en regla. Solamente el jefe del grupo, un súbdito italiano, pretendía estar naturalizado español pero no pudo proporcionar los documentos que lo acrediten.
Para sustraerse el checoslovaco a las amenazas de sus compañeros, tuvo que acogerse a la protección de la policía que lo envió de nuevo a París".

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Zamora

ANUNCIO
De orden del ilustre señor Rector de la Universidad de Salamanca, que da en suspenso el período de admisión de matrícula oficial, hasta el día 15 del corriente, dándose oportunamente normas de cómo tiene que verificarse ésta.
Zamora 4 de septiembre de 1937.—
El Año Triunfal.—El Director actual, Alejandro de Colomina.

DENUNCIADOS

En Nueva Puebla ha sido denunciada por pastoreo abusivo la vecina Encarnación Mostaza.
En Tabara ha sido denunciado y detenido Pedro Antón Salvador, por causar lesiones de carácter leve en una pierna a su convecina Adela Casas Arias.

Servicio de Farmacia

Don Atilano López Arias, Santa Clara, 6.
Doña Basilia Martín Flórez, Ramos Carrión, 2.
Don Angel Rebollo Rodríguez, P. de la Feria, 22.
Nota.—Según R. O. del Ministerio de la Gobernación el despacho de noche se efectuará únicamente mediante receta.